

# 让石碑讲述老街故事,咋样?

网友发帖倡议给老街老巷立碑刻传,引发大家热议

米,宽四点五米,因该街旧有道尊古寺而得名。据《老城区志》记载,道尊街,又名奎楼街,北起东大街,南到文明街,中通操场街,全长约一百六十五



□见习记者 姜春晖 文/图

近日,随着《晚报带你读老城》栏目大受欢迎,洛阳网友们的热情也在不断升温。近日网友“LXD”在洛阳网《洛阳社区》上发帖,建议洛阳老街应该立碑刻传,受到众多网友的热捧。

## 热帖扫描:洛阳老街应立碑刻传

近日,网友“LXD”在洛阳网《洛阳社区》上发帖《洛阳老街应该立碑刻传》。这名网友说:“晚报带你读老城栏目很有意义,不仅外地人不知道洛阳老街的故事,就连许多老洛阳人甚至一些住在这些街上的街坊邻居,也不知道

自己身边的厚重文化,不知道珍惜和宣传,最主要的原因就是没有形象的实物,无法让人们经常看到。”

这名网友继续说:“报纸和网络很快就翻过一页,而如果在这些老街边立上石碑,刻上每一条老街的历史、故事和传说,人们每天都能看到,游客也能找到直观的洛阳文化和历史典故,不仅能帮助青少年了解自己所在洛阳的辉煌,也许能成为洛阳旅游的一大亮点。”

## 网友热议:对保护文物大有好处

看了“LXD”的帖子,不少网友大呼“深有同感”,纷纷跟帖表示支持。

网友“丝绸之路”说:“好主意,很有创意的想法,支持一个!”

网友“CCCX47”说:“我也积极支持,对保护文物大有好处。”

网友“洛阳的历史”说:“同饮洛河水,支持一下!”

网友“小南风”说:“这个提议好,也具有可行性,让咱们洛阳的文化底蕴继续传承。”

网友“丝绸之路”还说:“提议对于总结老城悠久灿烂的文化,传承和发扬以及保护老城文化的意義都很大!”

## 部门回应:会认真考虑网友建议

对于网友的建议,老城区委宣传部有关人士表示,洛阳是中国七大古都之一,具有辉煌灿烂的文化。他坦言,对于洛阳老城厚重的历史文化,有许多洛阳本地人都不甚了解,甚至那些住在老街老巷的街坊邻居,也都说不清。

他认为,宣传不够,尤其是缺乏形象的实物见证,是造成这种局面的重要原因。“网友提的建议非常好,在即将实施的古城历史街区保护与整治过程中,我们会考虑网友的建议,让更多的人了解洛阳,了解洛阳厚重的文化化。”他说。

老城区文化局有关负责人说,给老街老巷立碑是一个很有创意的想法,国内有些旅游城市已经尝试这么做了,如桂林、丽江等。

该负责人说,通过碑文告诉年轻人发生在老街老巷里的故事,再由他们转述给外地游客,不仅有利于洛阳厚重历史文化的传承,而且还有利于洛阳旅游业的发展。“对网友的建议,我们会认真考虑的。”



## ■报道回音 围墙修好了 路人心宽了



11月9日,拍客“雨巷思恋”在本报发的《围墙有裂缝 木板作补丁 安全无法从谈 路人皆心惊》一图,见报后受到读者关注。

昨日,记者再次到老城区神州街38号查看,发现补丁已经不见了,展现在大家面前的是一面用砖砌成的墙。

围墙修好了,路人的心也宽了,走着也就放心多了。

见习记者 赵俊善 摄影报道

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。